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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Дане видання містить мету вивчення дисципліни, компетентності, які 

має здобути студент, програмні результати навчання, лекційний зміст 

курсу, структурований за модулями та змістовими модулями, тематику 

практичних занять, вимоги до виконання індивідуального завдання, шкалу 

оцінювання знань, вмінь та навичок студента, роз’яснення деяких аспектів 

організації навчального процесу, список навчально-методичного 

забезпечення для підготовки до практичних занять та виконання 

індивідуального завдання. Частина позицій зі списку розміщено на 

Освітньому сайті КНУБА за адресою 

https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=976 або ж за цією адресою 

містяться посилання на ці джерела та літературу в інтернеті. Також видання 

містить основні положення щодо політики академічної доброчесності та 

політики відвідуваності занять. 

Важлива роль при вивченні дисципліни відводиться самостійній 

роботі студентів, зокрема виконанню індивідуального завдання. У 

виданні наведений орієнтовний перелік тем індивідуальних завдань. 

Перелік не є вичерпним. Студенти можуть запропонувати власні теми, 

виходячи з інтересів своєї наукової роботи.  

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ВИБІРКОВОЇ КОМПОНЕТИ 

 

Метою курсу є формування в майбутніх фахівців сучасного 

суспільно-географічного мислення та системи спеціальних знань з проблем 
дослідження світового господарства як глобальної географічної системи, 

ознайомлення з основними поняттями та категоріями географії світового 

господарства, формування у студентів уявлень про сучасний розвиток 

світової економіки, географічний розподіл праці, структуру світового 

господарства, проблеми економічної інтеграції у сучасному світі. 
 

Компетентності здобувачів освітньої програми, що формуються в 

результаті засвоєння освітньої компоненти 

Код Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та 
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невизначеністю умов, із застосовуванням теорій та методів 

політичної науки. 

Загальні компетентності 

ЗК04 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК05 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

Фахові компетентності 

СК03 Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та 

явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних 

контекстах. 

СК05 Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, 

владу та урядування, політичні системи та режими, політичну 

поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК06 Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

СК09 Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців. 

Додаткові компетентності 

ДСК1 Здатність до поглибленого розуміння тенденцій політичного 

розвитку, передбачення його наслідків, вироблення рекомендацій для 

політичного керівництва та забезпечення реалізацій цих 

рекомендацій в політичному управлінні. 
 

 

 

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що досягаються 

в результаті засвоєння освітньої компоненти 

Код Програмні результати 

ПРН03 Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

ПРН10 Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та 

явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних 

контекстах. 

ПРН12 Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, 

владу та урядування, політичні системи та режими, політичну 

поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

ПРН13 Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

ПРН16 Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень 

фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, 

експертам з інших галузей знань. 
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МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Вивчення курсу здійснюється у формі лекцій, практичних занять, 

самостійної роботи студентів над першоджерелами та навчально-

методичною літературою, написання індивідуальних завдань (курсових 

робіт), модульного контроля, складання іспиту. 

Лекція  як провідна організаційна форма навчального  процесу 

вводить в предметне поле політології, знайомить з найбільш важливими 

проблемами сучасної політичної науки (світової та вітчизняної), забезпечує  

системність знань. Наявність конспекту лекцій допоможе студентам 

здобути цілісні знання з опорою на новітні досягнення світової та 

вітчизняної соціогуманітарної науки. Викладач постійно оновлює, 

доопрацьовує, систематизує лекційний матеріал, подає його в навчально-

орієнтованій інтерпретації. 

Практичне заняття – колективна форма аудиторних занять, активний 

метод перевірки знань, якому передує лекція і самостійне опрацювання 

студентами першоджерел, посібників,  підручників, поточних публікацій в 

друкованих та електронних ЗМІ,  власного конспекту лекцій. Під час 

семінарів студенти виступають з підготовленими доповідями, беруть 

участь в обговоренні інших доповідей (дискусії), формулюють запитання, 

виступають з рецензіями, висловлюють власні оцінки, погляди, 

демонструють вміння та навички політологічного аналізу новітніх 

політичних процесів та явищ. 

Для підготовки кожної теми семінарів студентам пропонується 

список рекомендованої літератури, опрацювання якої дозволить ґрунтовно 

опанувати відповідну проблематику. Рекомендованою літературою можна 

скористатися на Освітньому сайті КНУБА, в читальному залі бібліотеки 

КНУБА, в навчально-методичному кабінеті кафедри політичних наук (ауд. 

432). Крім того, бібліотека та навчально–методичний  кабінет володіють 

розгалуженими фондами періодичних видань, ознайомлення з якими 

допоможе студентам актуалізувати  отримані  політологічні знання, 

зокрема вникнути в український політичний вимір.  
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Під час роботи на семінарі студенти повинні продемонструвати свої 

знання вільно оперуючи  засвоєним  понятійно-категоріальним апаратом з 

політології. 

Високу оцінку студент отримує тоді, коли  системно логічно 

висвітлює навчальну проблему своїми словами, користуючись власним 

конспектом та відповідними записами. 

Перші доповіді з питань семінару  варто розраховувати на 10 -15 хв., 

як правило, з трибуни перед аудиторією. Подальше обговорення доповіді 

включає такі форми участі в семінарі : доповнення, запитання, зауваження, 

побажання, розгорнута оцінка. Регламент участі в обговоренні доповіді – 

до 5 хв. 

В разі організації навчального процесу онлайн лекції, практичні 

заняття проводяться на платформі Microsoft Teams. Викладач формує 

відповідну команду, для чого кожен студент повинен мати адресу 

корпоративної пошти КНУБА. Навчальні матеріали розміщуються в 

Microsoft Teams, а також на Освітньому сайті КНУБА.  

Консультації з дисципліни проводяться керівником курсу щотижнево. 

Графік доводиться до студентів на початку вивчення дисципліни. 
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ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНОЇ ЧАСТИНИ КУРСУ 

 

Змістовий модуль 1. Світове господарство як складова глобальної 

соціально-економічної системи. 

 

Лекція 1. Предмет та завдання курсу. Поняття світового 

господарства. 

Що вивчає географія світового господарства. Категорії та принципи її 

вивчення, дослідження географії світового господарства як науки. 

Типологія країн за географічним положенням, територією, кількістю 

населення та рівнем соціально-економічного розвитку. 

Суть понять «міжнародний поділ праці», «галузь міжнародної 

спеціалізації», «міжнародна економічна інтеграція». Основні форми 
зовнішньоекономічних зв’язків. Зміст міжнародної торгівлі та сучасні 

тенденції її розвитку. Міжнародна торгівля сировинними товарами, 

промисловими товарами, машинами і обладнанням, продукцією 

інтелектуальної власності, послугами. Основні потоки капіталу і робочої 

сили. Міжнародний туризм. Україна і світове господарство. 

 

Лекція 2. Світове господарство і науково-технічний прогрес. 

Розвиток світового господарства в умовах глобалізації.  

Вплив науково-технічного прогресу та інформаційного «вибуху» на 

географію світового господарства. 

Сутність глобалізації. Рівні глобалізації. Поняття 

глобальних/регіональних гравців у світовій економіці. Транснаціональні 

корпорації. Фактори розміщення господарства в умовах глобалізації. 

Класифікація глобальних проблем людства. Паливно-енергетична, 

сировинна, продовольча, екологічна та політична криза.  

 

Лекція 3. Природно-ресурсний потенціал світового господарства.  
Природно-ресурсний потенціал як фактор виробництва. Мінерально-

ресурсний потенціал. Земельно-ресурсний потенціал. Водно-ресурсний 

потенціал. Рослинний потенціал. Рекреаційний потенціал. Ресурси 

Світового океану. 

 

 

Змістовий модуль 2. Галузева структура світового господарства.   

 

Лекція 4. Промисловість світу. 

Основні зрушення у структурі світової промисловості. Тенденції 

розвитку та розміщення галузей промисловості: паливної, 
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електроенергетики, чорної і кольорової металургії, машинобудування, 

хімічної, лісової, будівельних матеріалів, легкої, харчової.  

 

Лекція 5.Сільське господарство світу. 

Сільськогосподарське виробництво в системі світового господарства. 
Структура світового сільськогосподарського виробництва. Форми 

сільськогосподарського використання земель. Географія рослинництва 

світу. Географія тваринництва світу. 

 

Лекція 6. Географія світового транспорту. 
Транспортна система світу. Залізничний, автомобільний, авіаційний, 

морський, трубопровідний транспорт світу. Світова система зв’язку.  

 

Лекція 7. Міжнародний туризм – складова інфраструктури 

світового господарства. 

Розвиток міжнародного туризму в окремих країнах світу. Місцевості, 

країни та регіони – найпопулярніші зони відпочинку,  екскурсій і туризму. 

Вплив міжнародного туризму на економіку країн. 
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ПЛАНИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Змістовий модуль 1. Світове господарство як складова глобальної 

соціально-економічної системи. 

 

Практичне заняття 1. 

План 

1. Об’єкт та предмет географії світового господарства.  

2. Принципи та методи дослідження географії світового господарства. 

3. Типологія країн світу. 

4. Категоріально-понятійний апарат географії світового господарства. 

 
Контрольні запитання 

Що вивчає географія світового господарства? 

Охарактеризуйте принципи дослідження географії світового 

господарства. 

Які Ви знаєте методи вивчення географії світового господарства? 

Наведіть типологію країн за географічним положенням, 

територією, кількістю населення та рівнем соціально-економічного 
розвитку. 

Охарактеризуйте зміст понять «міжнародний поділ праці», «галузь 

міжнародної спеціалізації», «міжнародна економічна інтеграція», 

«міжнародні потоки капіталів», «міжнародні потоки товарів», 

«міжнародні потоки робочої сили».  

В чому полягають сучасні тенденції міжнародної торгівлі? 

 

Практичне заняття 2 
План 

1. Сутність глобалізації.  

2. Рівні глобалізації.  

3. Фактори розміщення господарства в умовах глобалізації.  

 

Контрольні запитання 

Як Ви розумієте поняття «глобалізації світового господарства»? 

Охарактеризуйте чинники світового господарства на сучасному 
етапі розвитку людства. 

Якою є роль інформаційної взаємодії в становленні глобальної 

економіки? 

Розкрийте ієрархічну структуру глобальної економіки. 
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Тенденції розвитку світової економіки в умовах розбудови 

багатополярного світу. 

Охарактеризуйте чинники розміщення господарства в умовах 

глобалізації. 

 

Практичне заняття 3 

План 

1. Транснаціональні корпорації. 

2. Міжнародні фінансові організації.   

3. Глобальні проблеми людства.  

4. Паливно-енергетична, сировинна, продовольча, екологічна та 

політична криза.  

 
Контрольні запитання 

Що розуміють під поняттям «транснаціональні корпорації»? 

В чому полягає взаємодія транснаціональних корпорацій та 

національних держав світу? 

Охарактеризуйте механізми впливу транснаціональних корпорацій 

на світову економіку та політику. 

В чому полягають функції міжнародних фінансових організацій? 
Наведіть перелік ключових міжнародних фінансових організацій та 

охарактеризуйте їх діяльність. 

В чому полягає глобальний характер проблем війни та миру, 

екологічної безпеки, епідемій, бідності тощо? 

Якими є, на Ваш погляд, шляхи подолання глобальних проблем 

людства? 

 

Практичне завдання 
Створіть схему «Міжнародні фінансові організації». 

 

Практичне заняття 4 
План 

1. Природно-ресурсний потенціал як фактор виробництва.  

2. Земельно-ресурсний потенціал.  

3. Ресурси Світового океану. 

4. Рекреаційний потенціал.  

 

Контрольні запитання 

Що означає поняття «природно-ресурсного потенціалу»? 

Які міжнародні угоди регулюють використання природно-ресурсного 

потенціалу? 
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Якими є основні напрями використання ресурсів Світового океану? 

Що означає поняття «рекреаційного потенціалу»? 

Охарактеризуйте основні складові рекреаційного потенціалу 

людства. 

 
Практичне завдання 

Напишіть есе на тему «Кіотський протокол: історія, зміст та стан 

реалізації». 

 

Змістовий модуль 2. Галузева структура світового господарства.   

 

Практичне заняття 5 

План 
1. Зрушення структури промисловості в сучасних умовах. 

2. Тенденції розвитку та розміщення галузей промисловості: 

паливної, електроенергетики, чорної і кольорової металургії, 

машинобудування, електротехнічної, хімічної, лісової, будівельних 

матеріалів, легкої, харчової.  

 

Контрольні запитання 
Як впливає технологічний прогрес на зміну світової структури 

промисловості? 

Які галузі промисловості визначають сучасний економічний прогрес?  

Які тенденції властиві для розміщення основних галузей 

промисловості? 

Перспективи розвитку енерговиробництва з альтернативних та 

відновлювальних джерел? 

Наведіть основні регіони світу, які є центрами промислового 
виробництва? 

Які країни є центрами науково-технологічного розвитку? Наведіть 

приклади відповідних корпорацій. 

 

Практичне заняття 6 

План 

1. Структура світового сільськогосподарського виробництва.  

2. Географія рослинництва світу.  
3. Географія тваринництва світу. 

 

Контрольні запитання 
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Охарактеризуйте внесок провідних країн-експортерів агропродукції 

(США, ЄС, Бразилія, Аргентина, Канада, Австралія, Росія) в формування 

міжнародних ринків зернових, олійних, плодоовочевих культур? 

Назвіть провідні світові та регіональні агрохолдинги та їх внесок в 

задоволення потреб світу в агропродукції. 
Охарактеризуйте основні тенденції розвитку міжнародних ринків 

продукції тваринництва.  

Яким є місце України на світових ринках сільгосппродукції? 

 

Практичне заняття 7 
План 

1. Транспортна система світу.  

2. Особливості розвитку залізничного, автомобільного, авіаційного, 
водного, трубопровідного транспорту.  

3. Світова система зв’язку.  

 

Контрольні запитання 

Охарактеризуйте особливості транспортно-логістичних систем 

найбільших країн світу (США, Китай, Бразилія та ін.). 

Якими є сучасний стан та перспективи розвитку системи 
європейських транспортних коридорів? Яким чином Україна інтегрується 

в європейську транспортну систему? 

Охарактеризуйте перспективи розвитку авіаційного транспорту? 

Що означає поняття авіаційного хабу? Які найбільші авіаційні хаби в світі 

Ви знаєте? Яким є місце України на цьому ринку? 

В чому полягають функції трубопроводного транспорту? Якою є роль 

України в створенні системи трубопроводного транспорту в Європі? 

Як вплинули пандемія COVID-19 та російсько-українська війна на 
розвиток різних видів міжнародного транспорту?  

 

Практичне заняття 8 

План 

1. Розвиток індустрії комп’ютерних послуг та послуг програмування. 

2. Тенденції розвитку ринку будівельних послуг. 

3. Розвиток національного та міжнародного туризму. Світові та 

регіональні рекреаційні центри. 3. Вплив сфери туристичних послуг на 
економіку країн. 

 

Контрольні запитання 

Яким є внесок України та інших країн у розвиток індустрії 

комп’ютерних послуг та послуг програмування? 
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Назвіть основних гравців ринку будівельних послуг.  

Які всесвітні бренди присутні на українському ринку будівельних 

матеріалів?  

Якою є роль туризму в сучасному економічному розвиткові? 

Наведіть типологію туризму. Охарактеризуйте основні види 
туризму. 

Наведіть та охарактеризуйте туристичні центри світового та 

регіонального рівня залежно від основних видів туризму. 

Які перспективи розвитку України як туристичного центру? 
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ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 

 

Тематика індивідуальних завдань 

Світове господарство як економіко-географічна система 

Еволюція світового господарства: розвинені країни 
Еволюція світового господарства: країни, що розвиваються 

Етапи розвитку світового господарства 

Світове господарство в період НТР 

Структурні зміни у світовому господарстві 50 – 80-х рр. ХХ ст. 

Структурні зміни у світовому господарстві  у кін. ХХ – поч. ХХІ ст. 

Галузева структура світового господарства 

Характерні особливості світової економіки 

Природно-ресурсний потенціал світу: історико-географічні аспекти 
Сучасні риси географії природного ресурсного потенціалу світу 

Географія світових ресурсів мінерального палива 

Географія світових рудних мінеральних ресурсів 

Географія світових мінеральних ресурсів хімічної сировини 

Географія світових ресурсів будівельної сировини 

Географія світових ресурсів геотермальної енергії 

Світовий земельний фонд: географічні аспекти 
Географія світових водних ресурсів 

Географія світового гідроенергетичного потенціалу 

Світові лісові ресурси: географічні аспекти 

Мінеральні ресурси Світового океану: географічні аспекти 

Кліматичні ресурси світу: географічні аспекти 

Зміна клімату: вплив на географію світового господарства 

Географія світових природно-рекреаційних ресурсів 

Географія світових суспільних рекреаційних ресурсів 
Територіальні поєднання рекреаційних ресурсів світу 

Територіальні поєднання природних ресурсів світу 

Антропогенні катастрофи: вплив на географію світового господарства 

Природні катастрофи: вплив на географію світового господарства 

Антропогенне забруднення атмосфери: вплив на географію світового 

господарства 

Антропогенне забруднення атмосфери: вплив на географію світового 

господарства 
Забруднення Світового океану нафтою: вплив на економіку 

Напрямки розвитку світової енергетики: географічні аспекти 

Паливно-енергетичний баланс світу: історико-географічні аспекти 

Географія нафтової промисловості світу 

Географія газової промисловості світу  
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Географія вугільної промисловості світу 

Географія світової електроенергетики 

Географія світової атомної енергетики 

Географія нетрадиційних джерел енергії світу 

Географія світової лісозаготівельної промисловості 
Географія світової гірничовидобувної промисловості 

Географія світового рибальства 

Географія світової чорної металургії 

Географія світової кольорової металургії 

Географія автомобілебудування світу 

Географія суднобудування світу 

Географія авіа- та космічного машинобудування світу  

Географія сільськогосподарського машинобудування світу 
Географія промисловості мінеральних добрив світу 

Географія хіміко-фармацевтичної промисловості світу 

Географія парфумерно-косметичної промисловості світу 

Географія світової целюлозно-паперової промисловості 

Географія меблевої промисловості світу 

Географія ювелірної промисловості світу 

Географія швейної промисловості світу 
Географія хутрової промисловості світу 

Географія текстильної промисловості світу 

Індустрія моди світу: географічні аспекти 

Географія промисловості будівельних матеріалів світу 

Географія скотарства світу 

Географія свинарства світу 

Географія вівчарства світу 

Географія птахівництва світу 
Географія світового зернового господарства 

Географія овочівництва світу 

Географія садівництва світу 

Географія цукрової промисловість світу 

Географія молочної промисловості світу 

Географія м’ясної промисловості світу 

Географія кондитерської промисловості світу 

Географія виноробної промисловості світу 
Географія виробництва міцних алкогольних напоїв світу 

Географія тютюнової промисловості світу 

Міжнародний туризм як галузь світового господарства 

Військова промисловість світу: географічні аспекти 

Сучасні риси світової транспортної системи 
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Географія автомобільного транспорту світу 

Географія світового залізничного транспорту 

Географія трубопровідного транспорту світу 

Географія світового морського судноплавства 

Географія світового повітряного транспорту 
Географія світової торгівлі  

Міжнародні науково-технічні зв’язки у світі: географічні аспекти 

Місце української економіки у сучасному світовому господарстві 

Актуальні проблеми світового господарства: географічні аспекти 

Сировинна проблема світового господарства: географічні аспекти 

Енергетична проблема світового господарства: географічні аспекти 

Продовольча проблема світового господарства: географічні аспекти 

 

Вимоги до підготовки та оформлення індивідуальних завдань 

 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які 

призначаються додатково. Індивідуальне завдання може бути виконане у 

різних формах. Студенти можуть зробити його у вигляді реферату. Реферат 

повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль Times New Roman, 

шрифт 14, інтервал 1,5), включати план, структуру основної частини тексту 
відповідно до плану, висновки і список літератури, складений відповідно 

до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна помістити словник базових понять 

до теми. Водночас індивідуальне завдання може бути виконане в інших 

формах, наприклад, у вигляді презентації у форматі Power Point. В цьому 

разі обсяг роботи визначається індивідуально – залежно від теми.  

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може 

бути зарахована участь студента у міжнародній або всеукраїнській 

науково-практичній конференції з публікацією у матеріалах конференції 
тез на одну з тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація статті на 

одну з таких тем в інших наукових виданнях.  

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 

2 тижні до закінчення семестру.  

Заняття із захисту індивідуальних завдань призначаються не пізніше, 

ніж за 1 тиждень до закінчення семестру. Викладач має право вимагати 

доопрацювання індивідуального завдання, якщо воно не відповідає 

вимогам.  
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МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів 

навчання у формі пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю 
(іспит, захист індивідуальної роботи тощо) відповідно до вимог зовнішньої 

та внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти.  

 

Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються 

у формі презентацій або в інших формах) можуть перевіряютись на плагіат. 

Для цілей захисту індивідуального завдання оригінальність тексту має 

складати не менше 70%. Виключення становлять випадки зарахування 
публікацій Здобувачів у матеріалах наукових конференціях та інших 

наукових збірниках, які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у 

письмовій формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). 

У разі виявлення фактів списування з боку здобувача він отримує інше 

завдання. У разі повторного виявлення призначається додаткове заняття 

для проходження тестування. 
 

Політика щодо відвідування 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, 

який засвідчує ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та 

науково-практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може 

відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 

 

Методи контролю 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що 

підлягають поточному контролю: виступ на практичних заняттях; 

доповнення, опонування  до виступу, рецензія на виступ; участь у 

дискусіях; аналіз першоджерел; письмові завдання (тестові, індивідуальні 

роботи у формі рефератів); та інші письмові роботи, оформлені відповідно 

до вимог. Кожна тема курсу, що винесена на лекційні та практичні заняття, 
відпрацьовується Здобувачами у тій чи іншій формі, наведеній вище. 

Обов’язкова присутність на лекційних заняттях, активність впродовж 

семестру, відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, виконання 

інших видів робіт, передбачених навчальним планом з цієї дисципліни.  

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають:  



18 

 

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, 

обґрунтованість, правильність;   

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): 

осмисленість, глибина, гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, 

міцність;  
- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під 

час розгляду ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 

синтезувати, порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки 

з проблем, що розглядаються;   

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, 

розв’язувати їх, формувати гіпотези;   

- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, 
допоміжною вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що 

розглядаються, уміння отримувати інформацію з різноманітних джерел 

(традиційних; спеціальних періодичних видань, ЗМІ, Internet тощо).   

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома 

змістовими модулями. В останньому випадку бали, які нараховуються 

Здобувачу за відповіді на тестові питання, поділяються між змістовими 

модулями. 
Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку 

роботи. Позитивна оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності 

пропущених та невідпрацьованих практичних занять та позитивні оцінки за 

індивідуальну роботу є підставою для допуску до підсумкової форми 

контролю. Бали за аудиторну роботу відпрацьовуються у разі пропусків.  

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення сесії з 

урахуванням підсумків поточного та модульного контроля. Під час 

семестрового контролю враховуються результати здачі усіх видів 
навчальної роботи згідно зі структурою кредитів.  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточне оцінювання та самостійна робота Сума 

Модуль 1 Індивідуальне 

завдання ЗМ1 ЗМ2 

30 40 30 100 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи 
Оцінка за 

національною 

шкалою 

Кількість  

балів 
Критерії 

відмінно 30 
відмінне виконання (розкриття теми, 

посилання та цитування сучасних наукових 
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джерел (не старше 2017 року), дотримання 

норм доброчесності) 

25 

відмінне виконання з незначною кількістю 

помилок виконання (розкриття теми, 

посилання та цитування сучасних наукових 

джерел (більшість з яких не старше 2017 року), 

дотримання норм доброчесності) 

добре 

22 

виконання вище середнього рівня з 

кількома помилками (розкриття теми в межах 

об`єкту та завдань роботи, посилання та 

цитування сучасних наукових джерел (серед 

яких є такі, що не старше 2017 року), 

дотримання норм доброчесності) 

20 

виконання з певною кількістю помилок 

(розкриття теми в межах об`єкту та завдань 

роботи, наявність посилань та цитувань 

наукових джерел, дотримання норм 

доброчесності) 

задовільно 18 

виконання роботи задовольняє мінімальним 

критеріям помилок (розкриття теми в 

основному в межах об`єкту роботи, наявність 

концептуального апарату роботи, присутність 

не менше 5 посилань та цитувань наукових 

джерел, дотримання норм доброчесності) 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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Умови допуску до підсумкового контролю 
Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 

балів, призначається додаткова сесія. В цьому разі він повинен виконати 

додаткові завдання, визначені викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових 
модулях, не допускається до складання підсумкового контролю. В цьому 

разі він повинен виконати визначене викладачем додаткове завдання по 

змісту відповідних змістових модулів в період між основною та 

додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контролю 

(апеляцію). Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми 

документами КНУБА, які розміщені на сайті КНУБА та зміст яких 

доводиться Здобувачам до початку вивчення дисципліни. 
 

 

ПИТАННЯ МОДУЛЬНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЯ 

 

Історія розвитку географії світового господарства.  

Земельні та грунтові  ресурси світу.  

Основні завдання географії світового господарства на сучасному 

етапі.  

Водні, біологічні та рекреаційні ресурси світу. 

Географії світового господарства. як наука: об’єкт, предмет і 
завдання.  

Ресурси Світового океану та їх роль у житті людства.  

Структура географії світового господарства. 

Паливно-енергетичні  ресурси. 

Зв’язки географії світового господарств  з іншими науками.  

Рудні корисні копалини. 

Суть поняття “світове господарство”, еволюція світового 

господарства. 
Нерудна хімічна і будівельна сировина.  

Сучасна галузева структура світового господарства. 

Основні етапи формування світового господарства і політичної карти 

світу. 

Географія промисловості країн світу: галузева і територіальна 

структура, тенденції розвитку.  

Сучасні цивілізаційні регіони світу. 

Вугільна промисловість світу. 
Країни, держави та території на політичній карті світу.  

Нафтова і газова промисловість світу. 
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Сучасна типологія країн світу за рівнем соціально-економічного 

розвитку. 

Світова електроенергетика.  

Міжнародна економічна інтеграція. Цілі та переваги економічної 

інтеграції.  
Чорна металургія світу. 

Міжнародний територіальний поділ праці і світові 

зовнішньоекономічні зв’язки. 

Кольорова металургія світу.  

Географія зовнішньої торгівлі. 

Хімічна промисловість світу. 

Транснаціональні корпорації в світовому господарстві. 

Географія транспортного машинобудування світу.  
Сутність та характерні риси науково-технічної революції. 

Географія електронної, приладобудівної, електротехнічної 

промисловості світу. 

Світове господарство в період НТР. 

Загальне машинобудування світу. 

Сучасна глобалізація та її ознаки.  

Галузева структура машинобудування світу. 
Форми та механізми інтеграційних об‟єднань. 

Лісова, деревообробна і целюлозно-паперова промисловість світу. 

Міжнародні організації. 

Географія легкої промисловості світу. 

Вплив глобалізації на міжнародний поділ праці. 

Харчова промисловість світу.  

Позитивні та негативні аспекти глобалізації. 

Географія рослинництва світу.  
Найважливіші глобальні проблеми людства на сучасності. 

Географія тваринництва світу. 

Проблеми відвернення війни і збереження миру. 

Соціально-географічні особливості розвитку сільського господарства 

в світі.  

Проблеми народонаселення. 

Основні параметри та тенденції розвитку світової транспортної 

системи.  
Глобальні екологічні проблеми. 

Регіональні транспортні системи світу. 

Глобальні економічні проблеми. 

Географія залізничного транспорту світу. 

Глобальні соціальні проблеми. 
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Автомобільний транспорт світу. 

Глобальні продовольчі проблеми.  

Морський і річковий транспорт світу. 

Географія міжнародного туризму. 

Трубопровідний транспорт світу. 
Вклад українських учених в дослідження ГСГ. 

Повітряний транспорт світу. 
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